Cómo explicarle a los chicos qué es el autismo

	Las personas en general tienen una forma de aprender, comportarse y desarrollarse. Tenemos un organismo con condiciones que permiten que sea así (dos ojos, un corazón, dos piernas, un estomago, un cerebro, etc.). Si estas condiciones cambian, se puede tener otra forma de aprender, comportarse y desarrollarse. 
	En los niños con Trastorno de Espectro Autista (AUTISMO), el cerebro tiene otra forma de trabajar, por lo que solemos ver algunas conductas diferentes que pueden llamarnos la atención. 

¿Qué diferencia a una persona con Autismo? 

· Les resulta difícil entender lo que piensan o sienten otras personas. También entender las intenciones. Les cuesta relacionarse con otros, y puede vérselos solitarios o sin saber cómo participar de las actividades.
· Les resulta difícil comunicarse con los demás. Algunos no aprenden a hablar como el resto y pueden aprender a comunicarse de otras maneras (gestos o tarjetas). Otros pueden hablar pero su lenguaje parece distinto, poco motivado o repetitivo (les gusta hablar siempre de lo mismo o repiten las mismas palabras).
· Les resulta difícil las conductas creativas, novedosas o imprevistas. A veces hacen cosas en forma repetitiva o les es complicado encarar tareas de muchos pasos. Necesitan orden y formas claras de saber lo que pasará o qué es lo que se espera de ellos.

¿En qué nos parecemos las personas con y sin Autismo? 

· Todos necesitamos de una familia para crecer.
· Todos necesitamos de ayuda de especialistas, como cuando vamos al médico al enfermarnos.
· Todos necesitamos aprender y podemos hacerlo (de maneras parecidas o diferentes).
· Todos necesitamos de “facilitaciones” (lo que nos ayuda a aprender) y “apoyos”, (las ayudas para realizar las cosas lo mejor posible: anteojos para leer, un auto para llegar temprano, un ascensor para subir 10 pisos, un bastón o una silla de ruedas).
· Todos necesitamos recibir y dar afecto.
· También todos necesitamos de diferentes experiencias para conocer nuestro entorno y disfrutar de distintas situaciones que enriquezcan nuestras vidas.
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